

# **Protokoll Årsmøte**

---

Protokoll fra årsmøte i Stjernen Hockey Fredrikstad (Ung).

Fredrikstad 20.03.17.

## **Sak 1. Godkjenne de stemmeberettigede**

Det var 66 stemmeberettigede til stede ved starten av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Jan G. Lund og Teddy Madsen orienterte om forutsetninger ifbm stemmeberettigede.

Vedtak: De stemmeberettigede medlemmene ble godkjent.

## **Sak 2. Godkjenne innkallingen, sakliste og forretningsorden**

### **Vedtak:**

Flere hadde ordet, bla om sportslige løsninger og navneendring.

Innkalling og sakliste ble godkjent.

Fremlagte forslag på forretningsorden ble godkjent.

## **Sak 3. Velge dirigent(er)/ordstyrer(e), referent(er) samt 2 medlemmer til å underskrive protokollen**

### **Vedtak:**

Som dirigent/ordstyrer ble Teddy Madsen enstemmig valgt.

Som referent ble Bjørn Viggo Nilsen enstemmig valgt.

Til å underskrive protokollen ble Merete Mikalsen og Øyvind Berg enstemmig valgt.

**Sak 4. Behandle idrettslagets årsberetning, herunder eventuelle gruppeårsberetninger**

**Vedtak:**

Årsberetningen for 2016 ble enstemmig vedtatt.

**Sak 5. Behandle idrettslagets regnskap i revidert stand**

**Vedtak:**

Klubbens regnskap for 2016 godkjent og enstemmig vedtatt.

**Sak 6. Behandle forslag og saker**

**Sak A.**

**Innstilling:** *Antall styremedlemmer i Stjernen Hockey Fredrikstad reduseres fra dagens 8 medlemmer til 6 medlemmer. Styret vil da bestå av leder, nestleder, 3 styremedlemmer og 1 varamedlem. Ved vedtak om endring av antall styremedlemmer pålegger årsmøtet det nye styret å justere lovteksten hva angår styret sammensetning*

**Vedtak:**

Enstemmig vedtatt.

**Sak B.**

**Innstilling:** Årsmøtet godkjenner Styringsdokumentet Den Røde Tråd.

**Vedtak:**

Enstemmig vedtatt med anførte endringer. Dokumentet skal opp til ny behandling og justering i medlemsmøtet i mai.

**Sak C.**

**Innstilling:** Årsmøtet godkjenner forslag til nye retningslinjer for æresbevisninger.

**Vedtak:**

Innstillingen var ikke klar for behandling, og utsettes til medlemsmøte i mai.

### **Sak 7. Fastsette medlemskontingent**

**Innstilling:**

Medlemskontingenten for 2017 endres ikke.

**Vedtak:**

Enstemmig vedtatt.

### **Sak 8. Vedta idrettslagets budsjett**

**Vedtak:**

Budsjett 2017 ikke fremlagt. Utsettes til ekstra ordinært årsmøte i mai.

### **Sak 9. Behandle idrettslagets organisasjonsplan**

**Vedtak:**

Fremlagt organisasjonsplan ble vedtatt.

### **Sak 10. Valg**

**a) Valgkomiteens innstilling på leder:**

Magnus Christoffersen

**Vedtak:**

Enstemmig valgt for 1 år.

**b) Valgkomiteens innstilling på nestleder:**

Roy Freddy Andersen.

**Vedtak:**

Ikke på valg.

**c) Valgkomiteens innstilling på styremedlemmer og varamedlemmer til styret:**

**Vedtak:**

Annette Sjøvold, Robert Sundt og Heidi Heier ble enstemmig valgt til styremedlemmer.

Jon Magnus Thorbjørnsen ble enstemmig valgt til varamedlem til styret.

**d) Valgkomiteens innstilling på revisorer:**

**Vedtak:**

Neill Simons og Rolf Halvorsen ble enstemmig valgt til revisorer.

**e) Styrets innstilling på valgkomité:**

**Vedtak:**

Ole Kristian Heier ble valgt til leder og

Elisabeth Westmark og Øyvind Kvaleng ble valgt til medlemmer.

Mette Høili ble valgt til varamedlem

**d) Valgkomiteens innstilling til lovkomite:**

Teddy Madsen, Jan Georg Lund, Karita Henriksen og Neill Simons ble enstemmig valgt.



Merete Mikalsen



Øyvind Berg